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Wojewódzki Szpital Specjalistyczny 

ul. Żołnierska 18 

10 – 561 Olsztyn 

       

Pytania i odpowiedzi  

 

Dotyczy: postępowania o wartości poniżej 130 tyś. zł o udzielenie zamówienia publicznego na 

dostawę implantów podpowiekowych wykorzystywanych do leczenia niedomykalności powiek, 

nr postępowania: DZPZ/2651/97//2025 

 

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły następujące 

zapytania  o wyjaśnienie treści  Zaproszenia: 

 

Pytanie nr 1 

Czy zamawiający dopuści Implanty podpowiekowe w zakresie wag 0.6 -1.6 grama ( bez wagi 1.8 

gram) spełniające pozostałe wymagania? 

 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na proponowany zakres wag. 

 

Pytanie nr 2 

Czy zamawiający dopuści implanty podpowiekowe w zakresie wag 1.8 – 2.8 grama ( zamiast 

opisanych 2.0 -2.8 grama)? 

 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na proponowany zakres wag. 

 

 

Zamawiający naniósł dopuszczone modyfikacje w załączniku nr 2 – aktualny formularz 

cenowy. 
 

 

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE 
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